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SZEMÉLYI HÍREK 

Munkatársunk Pro Curatio Valetudine Díjat kapott 
Bakai Erzsébet, az SZTE ÁOK Neurológiai Klinika munkatársa Pro Curatio Valetudine Díjat 

kapott Csongrád-Csanád megye egészségügyi dolgozói elismeréseként 2020. július 24-én. 

Gratulálunk! 

OKTATÁSI HÍREK 

Irányelvek a vegyes oktatáshoz a 2020/2021. tanév őszi félévében 
A címre kattintva tölthetik le Prof. Dr. Gellén Klára oktatási rektorhelyettes levelét „Irányelvek 
a vegyes oktatáshoz a Szegedi Tudományegyetemen a 2020/2021. tanév őszi félévében” 
címmel. 
A 2020/2021. tanév őszi félévével kapcsolatban a fenntartótól még nem kaptunk arra 

vonatkozó tájékoztatást, hogy – a járványhelyzet esetleges súlyosbodására tekintettel – 

milyen formában szervezzük és kezdjük meg a félévet. Figyelemmel azonban a járványhelyzet 

alakulására és felkészülve a lehetséges jövőbeli korlátozásokra, a 2020/2021. tanév őszi 

félévéhez kapcsolódóan kollégáimmal kidolgoztuk egy lehetséges vegyes oktatás irányelveit. 

A fenntartó döntése alapján tájékoztatással élünk majd Önök felé az őszi félévet érintő oktatás 

tényleges formáját illetően. 

Prof. Dr. Gellén Klára 

oktatási rektorhelyettes 

Hallgatói elégedettség: kiválóra vizsgázott a Szegedi Tudományegyetem 
A Szegedi Tudományegyetem jó hírneve töretlen: ez is kiderül abból a hallgatók körében 

végzett idei felmérésből, amely során a 2019-ben és a 2015-ben végzett hallgatókat kérdezték. 

A Szegedi Tudományegyetem rendszeresen felméri végzett hallgatói véleményét, az 

eredmények alapján pedig folyamatosan fejleszti szolgáltatásait. Bővebben >>> 

KLINIKAI HÍREK 

A betegbiztonságot erősítik az új, emelt komfortfokozatú betegágyak az SZTE-n 

Több száz hidraulikus, multifunkciós betegágyat kapott a Szegedi Tudományegyetem Szent-

Györgyi Albert Klinikai Központ. A közel kétszáz millió forint értékű eszközfejlesztés jelentős 

mértékben növeli a betegbiztonságot és az ellátás színvonalát, valamint az egészségügyi 

dolgozók munkakörülményeit. Bővebben >>> 

http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
https://u-szeged.hu/sztehirek/2020-augusztus/hallgatoi-elegedettseg
http://www.med.u-szeged.hu/sztehirek/2020-augusztus/betegbiztonsagot?objectParentFolderId=24501
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Koronavírus-szűrések a Szegedi Tudományegyetemen 
Az SZTE az elmúlt hónapokban mintegy 5000 koronavírus-tesztet végzett el: a klinikák 

egészségügyi dolgozói mellett az Egyházmegye fenntartásában működő szociális intézmények 

dolgozóit és ellátottjait is szűrték. A dél-alföldi régióban egyedüli akkreditált laboratóriumként 

költségtérítéses szűrést is kínál a Szegedi Tudományegyetem. A genetikai és szerológiai 

vizsgálatot az egyetem szűrőpontján végzik, de igény esetén kiszállással is leveszik a mintákat. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Pályázati felhívás PhD hallgatóknak 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS >>> 
EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00009 „Az orvos-, egészségtudományi- és gyógyszerészképzés 

tudományos műhelyeinek fejlesztése” forrásból támogatott 
2020. szeptember 01-től induló kiegészítő ösztöndíjak a doktori képzésbe belépő PhD 

hallgatók számára 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS >>> 
EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00009 „Az orvos-, egészségtudományi- és gyógyszerészképzés 

tudományos műhelyeinek fejlesztése” forrásból támogatott 
2020.szeptember 01-től induló kiegészítő ösztöndíjak II. éves PhD hallgatók számára 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS >>> 
EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00009 „Az orvos-, egészségtudományi- és gyógyszerészképzés 

tudományos műhelyeinek fejlesztése” forrásból támogatott 
2020. szeptember 01-től induló kiegészítő ösztöndíjak III. évfolyamos PhD hallgatók részére 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság pályázati felhívása 
A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) diákok és hallgató számára 

információs jogokkal kapcsolatos tudományos pályaművek beadására pályázatot írt ki. 

További részletek a címre kattintva olvashatók. 

ESEMÉNYEK 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Dr. Zsóri Gábor doktorjelölt „Interactions between the exocrine and endocrine 

pancreas” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2020. augusztus 19-én 

14.00 órakor az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 110-es számú előadótermében (Szeged, 

Somogyi u. 7.) kerül sor. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

How to Evaluate Research Impact Through Citation Analysis 
webinár - 2020. augusztus 12. szerda, magyar idő szerint 14.30 
Az Enago Academy következő webinárján az idézettség lesz a téma. 
Előadók: Despina Sanoudou, Ph.D. (Cambridge), FACMG (Harvard) és Dr. Jonathan Cremers, 
Senior Product Manager at Researcher 
Az előadás angol nyelvű. A webinár regisztráció után bárhonnan elérhető. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2020-augusztus/koronavirus-szuresek
http://www.med.u-szeged.hu/doktoranduszoknak/friss-hirek/efop-3-6-3-jo-peldany
http://www.med.u-szeged.hu/doktoranduszoknak/friss-hirek/efop-3-6-3-felhivasii
http://www.med.u-szeged.hu/doktoranduszoknak/friss-hirek/efop-3-6-3-felhivasiii
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2020-augusztus/nemzeti-adatvedelmi?objectParentFolderId=24452
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10341
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/how-to-evaluate-research-impact-through-citation-analysis/
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Copyright ügyintézés 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár kapcsolatban áll a Copyright Clearence Center szerzői jogtisztázó 
ügynökséggel, amely a világ kiadóinak túlnyomó többségét képviseli az újrafelhasználási 
(átvétel, fordítás, módosítás, újra-kiadás) engedélyek kiadásának területén. 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár segítséget nyújt az engedélyek megszerzésében, illetve a 
tartalomszolgáltatókkal meglévő licensz szerződéseink lehetőségeinek felhasználásában. 
Kapcsolat: copyright@bibl.u-szeged.hu 

Scopus profiltisztítás 
A Scopus adatbázis egy ideje lehetőséget biztosít a szerzői profilok intézményi rendbetételére, 
amelyben az SZTE Klebelsberg Könyvtár kollégái segítséget nyújtanak az egyetem szerzői 
számára. 
A Scopus automatikusan, a publikációkon szereplő adatok (név, affiliáció) alapján építi fel a 
szerzői profilokat az adatbázisban. Emiatt sajnos előfordulhat, hogy - főleg a gyakori nevű, 
többtagú családnevű, ráadásul hasonló tudományterületen publikáló szerzők esetében - egy 
szerző publikációi különböző profilokban látszódnak. Amennyiben ezt tapasztalja, vagy úgy 
gondolja, hogy más szerzők publikációi keveredtek a profiljába, keresse meg kollégáinkat a 
tudomanymetria@ek.szte.hu email címen. 

KULTURÁLIS HÍREK 

25. Őszi Kulturális Fesztivál 
Az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Iroda 2020. október 1. és 

november 10. között rendezi meg a 25. Őszi Kulturális Fesztivált. A rendezvénysorozat mára 

méltó rangot és népszerűséget vívott ki magának mind az egyetemi, mind a városi közönség 

körében. Szeretnénk, ha a fenti időpontban a Kulturális Iroda által szervezett rendezvényeken 

kívül minél több, az egyetemen zajló kulturális, ismeretterjesztő, közművelődési, sport- és 

szórakoztató program lenne része a fesztiválnak. Kérjük, hogy az Önök által szervezett 

programokat szíveskedjenek elküldeni a rendezvény műsorfüzetébe. A rendezvényekre 

vonatkozó hatályos jogszabályok értelmében jelenleg mind a zárt térben, mind a szabadtéren 

zajló programok résztvevői létszáma maximálisan 500 fő. A járványhelyzet alakulásától 

függően fenntartjuk a programváltoztatás, illetve a fesztivál elhalasztásának jogát. 

A pontos helyszínnel, időponttal, felelős szervezővel megjelölt programokat 2020. 

szeptember 10-én, csütörtökön 16.00 óráig várjuk a tajti.gabriella@szte.hu címre. 

Vers délben 
A nagy érdeklődésre való tekintettel 2020. október 1-jén újraindítjuk a Vers délben 

sorozatunkat. A fesztivál ideje alatt minden hétköznap 12.10 órakor egy egyetemi polgár vagy 

szegedi lakos elmondhatja, felolvashatja egyik kedves versét az SZTE Rektori Épület előtt, 

Szent-Györgyi Albert szobránál. A részvételhez előzetes regisztráció szükséges, amelyet 

szintén szeptember 10-ig tehetnek meg az SZTE Kulturális Irodában személyesen (Dugonics tér 

13.), e-mailben: tajti.gabriella@szte.hu, vagy telefonon: 544-045. 

http://szerzoknek.ek.szte.hu/copyright-ugyintezes/
mailto:copyright@bibl.u-szeged.hu
http://szerzoknek.ek.szte.hu/scopus-profiltisztitas/
mailto:tudomanymetria@ek.szte.hu
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/tajti.gabriella@szte.hu
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/tajti.gabriella@szte.hu
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AJÁNLÓ 

A SZTE transzplantációs sebésze megmutatta főzőtudományát a Konyhafőnök 

legújabb műsorában 
Elindult az RTL Klub Konyhafőnök című gasztro 

reality legújabb évadának műsorában Dr. 

Rokszin Richárd, az SZTE Sebészeti Klinika 

Transzplantációs Osztályának szakorvosa, akinek 

szlogenje: „A munkám a szerelmem, a családom 

az életem, a hobbim pedig a sport és a főzés.” A 

39 éves sebészt „ironman triatlonost” 

teherbíróképessége és pozitív életszemlélete is 

támogatta a konyhai versenyben. Bővebben >>> 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Szegeden elmaradnak a gólyatáborok - ...Pécsett klasszikus tábort szerveznek, Szegeden viszont 

egyáltalán nem lesz. A Szegedi Tudományegyetem közleményében azt írta: habár a jogszabályok 

rugalmasak, ennek ellenére sem érzik azt, hogy garantálni tudják a hallgatók teljes biztonságát. Ezért 

az idei évben a gólyatáborok hagyományos formájukban nem kerülnek megrendezésre. - Hasonlóan 

döntött az idei év legnépszerűbb felsőoktatási intézménye az ELTE is. Itt kisebb csoportokban, több 

turnusban úgynevezett orientációs napokat tartanak. atv.hu; index.hu; 24.hu; 168ora.hu; vg.hu; 

szeged.hu, nlc.hu 

A bográcsozások fokozott veszélyt jelentenek - ...A nyári bográcsozások sajnos fokozott veszélyt 

jelentenek a kisgyermekekre, akár a nyílt tűz vagy a forró étel kifröccsenése is komoly égést 

eredményezhet - hívja fel a szülők figyelmét az SZTE SZAKK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek-

Egészségügyi Központ. Az elsősorban felnőttek számára készült útmutatóban kiemelték azt is, hogy 

ezekben a hónapokban megszaporodhatnak az elektromos égések és a magasfeszültség okozta égési 

sérülések is, főleg kamaszoknál fontos a megelőzés és a figyelmük felhívása az ilyen veszélyekre. 

delmagyar.hu 

MÉG TART A NEVEZÉS - ...Az SZTE kilencedik alkalommal rendezi meg a Szent-Györgyi Tanulmányi 

Versenyt, amire szeptember 15-ig lehet jelentkezni. Az ország egyik legrangosabb tanulmányi 

versenyén a diákok nemcsak a tudásukról adnak számot, hanem szakmai programokon is részt 

vehetnek. A versenyt 2020. december 10-11-én rendezik meg. Délmagyarország (08.05. 4.oldal) 

Egész karokat szervezhetnek ki a szegedi egyetemből - Értesüléseink szerint komoly átszervezés előtt 

állhat a Szegedi Tudományegyetem. Akár arról is szó lehet, hogy bizonyos karokat teljes egészében 

kiszervezhetnek a kilencvenkilenc éve a városba települt intézményből, gazdasági mérlegelés alapján 

döntve, ezzel téve vonzóbbá az intézményt. Az egyetem egyelőre hallgat az ügyben. szegeder.hu 

(08.06) 

Helytállási különdíj - ...Az év Helytállás különdíjának nyertesét a zsűri, két kiváló és szakmailag elismert 

orvos, prof. dr. Klivényi Péter egyetemi tanár, az MTA doktora (Szegedi Tudományegyetem, Általános 

Orvostudományi Kar, Neurológiai Klinika) és dr. Kallai Árpád, az Erzsébet Kórház-Rendelőintézet 

főigazgatója, a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjének kitüntetettje, valamint a 

humanitárius oldalról a közkedvelt műsorvezető, producer, főiskolai tanár, Máté Krisztina választja ki. 

- duol.hu (08.06)  

 

https://u-szeged.hu/sztemagazin/2020/szte-transzplantacios
http://www.atv.hu/belfold/20200803-az-egyetemek-megrendezhetik-a-golyataborokat
http://index.hu/belfold/2020/08/03/nincs_allami_szabalyozas_a_golyataborokrol_az_egyetemek_maguk_dontenek_roluk/
http://24.hu/belfold/2020/08/03/golyatabor-egyetem/
http://168ora.hu/itthon/golyatabor-koronavirus-maszkviseles-belugyminiszterium-188556
http://www.vg.hu/kozelet/kozeleti-hirek/tarthatnak-golyataborokat-az-egyetemek-2658983/
http://szeged.hu/hirek/36290/hogy-is-van-ez-a-fesztivalokat-betiltottak-de-a-golyataborok-megrendezeset-engedelyezik
http://nlc.hu/szabadido/20200804/koronavirus-golyatabor-egyetemek/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-bogracsozasok-fokozott-veszelyt-jelentenek-6696320/
http://szegeder.hu/egesz-karokat-szervezhetnek-ki-a-szegedi-egyetembol/
http://www.duol.hu/eletstilus/helyi-eletstilus/helytallasi-kulondij-3751226/
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AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2020. augusztus 13. csütörtök 16:00 óra 


